

秋季水果上市 尝鲜正当时

价格相对较高但仍受到了不少消费者的青睐

日报消息（全媒体记者陈静报道摄影）昨日，是二十四节气中的第十三个节气——立秋。立秋是秋天开始的标志，进入秋天后，天气逐渐转凉，大批秋季的香甜水果陆续上市。昨日，记者走访了我市多个农贸市场及水果店，看到冬枣、米石榴、百香果、无花果、蟠桃等应季水果已登上了各水果摊点的“舞台”，与夏季水果“同台唱戏”。

记者在青云菜市看到不少店家都在售卖无花果和黄金百香果。市民李琳正在选购水果，她告诉记者，她非常喜欢吃无花果，每公斤16元左右的价格虽然比较高，但她也会毫不犹豫地购买。她还买了少量黄金百香果打算回家自制饮品，“黄金百香果现在每公斤24元左右，还是有点贵。等过段时间

价格下来了，再实现“百香果自由。”她对记者说道。

在桂中过渡农贸市场，琳琅满目的水果让人垂涎欲滴。“秋季水果刚上市，价格相对会高一些。”经营水果摊的梁老板说，虽然早秋水果进货价比较贵，但也更“得价”。

记者看到，在多家水果摊前，老板都在热情地给顾客介绍各种水果的价钱：阳光玫瑰24元每公斤、巨峰葡萄16元每公斤、米石榴20元每公斤、莲雾24元每公斤、橙子12元每公斤、红心猕猴桃24元每公斤……

在柳北区一家大型超市内，记者看到陈列的秋季水果品种不多，皇冠梨、丰水梨、贡梨、香梨等不同品种的水果成了超市的主推产品。“秋天比较干燥，我会经常买



市民在选购阳光玫瑰葡萄

点梨来吃。”市民林阿姨说。

与秋季水果不同，西瓜、龙眼等夏季水果的价钱则更亲民。西瓜的售价为每公斤3

元至10元，龙眼为每公斤15元左右。另外，不少饮品店打出了“秋天的第一杯茶饮”口号，上新秋季水果饮品吸引消费者。



在售的蟠桃等多种秋季水果

花样过立秋 颇具仪式感

市民在“咬秋”“驱百疾”等传统习俗中迎接秋季的到来



韦小菊（左）与女儿江恩曦、儿子江林泽共同品尝西瓜。



唐小龙提笔写下祝福以“驱百疾”。

昨日是立秋，也是秋季的起始。为迎接这一节气，不少市民进行“咬秋”“驱百疾”等传统习俗活动。

在立秋的诸多习俗中，“咬秋”是颇具仪式感的一

项，寓意炎炎夏日，酷热难熬，时逢立秋，将其咬住。昨日13时，在城中区河东路文博帅府小区，市民韦小菊与女儿江恩曦、儿子江林泽围在客厅茶几前，共同品尝

西瓜。

“立秋吃西瓜是一种传统习俗。”韦小菊对孩子说，西瓜是“盛夏的果实”，随着立秋节气的到来会渐渐地从市民餐桌消失。

家住鱼峰区西江路国信凤起新小区的市民韦婉娜中午下班途中，专程到市场购买西瓜回家，与女儿舒明麟一同切开享用。“立秋的西瓜格外甜！”舒明麟笑着说。

说。

立秋这一天，古人用红纸写下“今日立秋，百病皆休”贴在门上，以“驱百疾”。昨日上午11时，柳州市书法家协会副主席唐小龙提笔着墨，按照习俗写下这句祝福以表纪念。“我们平时一般用白纸较多。今天是立秋，就专门拿了红纸来书写，更有立秋节气的仪式感。”

在立秋之际，记者发现我市部分奶茶店奶茶销量也十分火爆。“现在奶茶订单太多了，点单要等半小时以上。”在城中区东环大道万达广场一家奶茶店，店员正在向前来购买奶茶的市民提醒道。记者注意到，店内有不少正在等候的顾客和外卖员。此外，该店还推出了有关“秋天第一杯奶茶”的优惠活动。

全媒体记者 宁静波
见习记者 黄嘉蔚 报道摄影

柳州文创园3# 文创孵化楼主楼完成主体结构封顶

打造城市文商旅融合新名片

日报消息（全媒体记者周宁、实习生李亚鹏报道摄影）8月5日上午，记者在柳北区北雀路旁的柳州文创园3#文创孵化楼及地下室项目内看到，3#文创孵化楼主楼已完成主体结构封顶。工人们正在现场抢抓施工黄金期，高效推进项目建设。

据悉，该项目位于柳北区雀儿山公园北侧。主楼为框架剪力墙结构，地上10层，地下1层；裙楼为框架结构，地上3层，地下1层，

总建筑面积48665.29平方米。目前主楼已完成十楼顶梁板浇筑，裙楼已完成地下室施工，预计将于9月20日完成封顶。

柳州文创园3#文创孵化楼及地下室项目作为文旅集团建设的柳州空压机厂片区城市更新（柳州市东方梦工场-柳空文化艺术创业园）项目的重要组成部分，是该园区的标志性建筑。项目建成后将专注于文创产业上下游孵化，打造城市文商旅融合新名片。



在建的3#文创孵化楼

广西农业职业技术大学三下乡实践团赴融水良双村开展社会实践活动

为乡村振兴贡献青春力量

日报消息（通讯员施倩雯、丘祥泽报道摄影）7月31日至8月2日，广西农业职业技术大学“苗寨非遗展风采，乡村振兴谱新章”三下乡实践团（以下简称实践团）前往融水苗族自治县良双村开展暑期社会实践活动，以实际行动为乡村振兴贡献青春力量。

8月1日，实践团成员与村委代表通过座谈会的形式了解当地经济发展、教育医疗保障、非物质文化遗产保护与传承现状。随后，实践团成员

走进村民家中，了解当地特色良双米酒的酿造过程。恰逢良双村芦笙坪正在举行村级“笙超”比赛，实践团成员得以体验了吹笙。8月2日，实践团成员参加了良双村的非遗传统节日——“闹鱼节”，感受红水乡良双村的传统文化。

实践团成员纷纷表示，作为大学生，应该响应国家乡村振兴战略号召投身到基层中，努力做到学以致用，在社会课堂中受教育、长才干、做贡献。



村民向实践团成员讲解良双米酒酿造过程

8月7日至13日是“体育宣传周”

赛事活动多 群众广参与



在市文昌群众体育中心足球场进行的全市门球俱乐部赛。



在柳江区体育中心，市民在运动场上挥洒汗水。

日报消息（全媒体记者覃科、实习生周圣凡报道摄影）昨日是我国第十五个全民健身日，我市17个公共体育场馆全天免费开放，部分体育赛事开赛，让市民动起来。8月7日至13日是我国第一个“体育宣传周”，我

市赛事活动多。昨日，全市门球俱乐部赛在市文昌群众体育中心足球场开赛。该比赛为期1天，作为我市“全民健身日、门球大联动、柳州在行动”的一部分，吸引了我市20支队伍参赛。参与本次比

赛的既有70多岁的老人，也有不到8岁的孩子，他们在球场上共挥杆，同享门球乐趣。赛场上参赛者切磋技艺，而在全天免费开放的场馆内，市民也在享受着运动带来的快乐。在柳江区体育中心，市

民蒋文华和朋友在篮球场上打球，家门口的体育场让他随时可以约上朋友打一场球，或在旁边的田径场内慢跑。近年来，我市打造的“15分钟健身圈”让市民在家门口就能在专业场馆里参与体育运动，在运动中获得健康与活力。

据了解，“体育宣传周”期间，我市除了在8月8日当天免费开放17个公共体育场馆外，还将开展柳州体育舞蹈公开赛、广西万村篮球赛暨广西社区运动会启动仪式等活动，丰富市民的业余文化生活。